	TRƯỜNG TH VŨ XUÂN THIỀU
	[bookmark: _GoBack]Thứ…….ngày  …. tháng… năm 2022

	Giáo viên: Đào Thị Hải Anh
	KẾ HOẠCH BÀI DẠY

	Lớp: 4A
	Môn: Lịch sử
Tiết:……….Tuần: 29



Bài: Quang Trung đại phá quân Thanh
I. MỤC TIÊU
     1. Kiến thức: HS thấy được sự tài trí của Nguyễn Huệ trong việc đánh bại quân xâm lược nhà Thanh
   2. Kĩ năng:  HS dựa vào lược đồ và gợi ý của giáo viên thuật lại được diễn biến trận Quang Trung đại phá quân Thanh
 3. Thái độ: HS kính trọng, biết ơn những người có công với đất nước, bảo vệ Tổ quốc
 - Tự hào về truyền thống chống giặc ngoại xâm anh dũng của dân tộc
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
    1. Giáo viên:  Máy chiếu, lược đồ Quang Trung đại phá quân Thanh, bảng phụ.
    2. Học sinh: SGK, VBT, vở ghi.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Tg
	Nội dung dạy học chủ yếu
	Phương pháp, hình thức dạy - học tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giỏo viờn
	Hoạt động của học sinh
	

	5’

	A/  ÔN BÀI CŨ 
Tiết 28
	· Gọi 3 học sinh lên bảng yêu cầu học sinh trả lời 3 câu hỏi cuối bài 24
· GVnhận xét và và đánh giá HS
	· 3 học sinh thực hiên yêu cầu 
· Lắng nghe
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	B/  BÀI MỚI
	
	
	

	1’
	1. Giới thiệu bài
	· Nêu mục tiêu tiết học
	· Lắng nghe
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	2. Phát triển
	
	
	

	8’
	HĐ1: Quân Thanh xâm lược nước ta.
MT: HS nắm được nguyên nhân quân Thanh xâm lược nước ta.
	· Yêu cầu học sinh đọc sách giáo khoa và hỏi: Vì sao quân Thanh sang xâm lược nước ta?
* Chốt: Giáo viên giới thiệu. Mãn Thanh là 1 vương triều thống trị Trung Quốc từ thế kỉ XVII…
	-  Lắng nghe 
- Học sinh trả lời 

· Lắng nghe 
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	14’

	HĐ2: Diễn biến trận Quang Trung đại phá quân Thanh.
 MT: Giúp HS thuật lại được diễn biến trận Quang Trung đại phỏ quõn Thanh.
	· Tổ chức cho học sinh hoạt động theo nhóm:
+ Treo bảng phụ có ghi sẵn gợi ý của nội dung thảo luận , sau đó theo dõi học sinh thảo luận 
+ Yêu cầu học sinh báo cáo kết quả 
· Tổ chức cho học sinh thi kể lại diễn biến của trận Quang Trung đại phá quân Thanh( có dùng lược đồ)
	- HS chia thành các nhóm nhỏ và thảo luận theo hướng dẫn của GV


· HS các nhóm báo cáo kết quả
· Các nhóm cử đại diện tham gia
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Bảng phụ









Lược đồ

	8’

	HĐ3: Lòng quyết tâm đánh giặc và sự mưu trí của vua Quang Trung.
MT: HS thấy được sự tài trí của Nguyễn Huệ trong việc đánh bại quân xâm lược nhà Thanh
	· Tiến hành hoạt động cả lớp. Yêu cầu học sinh trao đổi để tìm những sự việc, hành động của vua Quang Trung nói lên lòng quết tâm đánh giặc và sự mưu trí của nhà vua.
· Theo em, vì sao quân ta đánh thắng 29 vạn quân Thanh?
* Chốt: Đôi nét về vua Quang Trung.
	- Lắng nghe 
- HS trao đổi với nhau theo hướng dẫn của GV



· Vì quân ta đoàn kết 1 lòng…
· Lắng nghe
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